
 

 

 

 

 

 

 

Pitanja i odgovori broj 2 – Intervencija 1.1 

Povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava i razvoj prepoznatljivih 

poljoprivrednih proizvoda 

(Natječaj s referentnim brojem: 01/25-1-1) 

 

 

U popisu vrsta prihvatljivih  aktivnosti pod 

točkom 1 navodi se „građenje objekata i/ili 

opremanje građevina u svrhu obavljanja 

primarne poljoprivredne proizvodnje 

(objekata za životinje, staklenika, 

plastenika)“ dok se u prijavnom obrascu u 

glavi VII pod kriteriji odabira  kao kriterij br. 

3 navodi samo „Opremanje 

građevina/objekata u svrhu obavljanja 

primarne poljoprivredne proizvodnje -  

opremanje postojeće građevine/objekta za 

životinje ili opremanje postojeće 

građevine/objekta s opremom za 

čišćenje/pranje, pripremu, sortiranje i 

pakiranje primarnih poljoprivrednih 

proizvoda“ – je li građenje objekata na 

temelju pravomoćne građevinske dozvole 

prihvatljiva aktivnost za koju se ostvaruju 

bodovi sukladno kriterijima odabira iz 

Priloga 3. točka 3.1.? 

Građenje objekata na temelju pravomoćne 

građevinske dozvole je prihvatljiva aktivnost 

u okviru natječaja. Međutim, prema 

kriterijima odabira (Prilog 3, točka 3.1), 

bodove je moguće ostvariti isključivo za 

opremanje postojeće građevine, a ne za samu 

gradnju. Dakle, iako je gradnja prihvatljiva 

za sufinanciranje, ne ostvaruje bodove po 

kriteriju 3.1.  

Je li kod ugovaranja za izvođenje 

građevinskih radova i odabira izvođača 

prihvatljivo ugovoriti radove prema grupama 

s više izvođača (npr. posebno za zemljane 

radove, posebno betonske i zidarske, 

posebno bravarske i limarske itd.) s tim da 

naručitelj ima zakonsku obvezu sukladno 

posebnom propisu imenovati glavnog 

izvođača ili je obvezno sve aktivnosti 

povezane s građenjem tretirati kao jednu 

nedjeljivu cjelinu koju se mora ugovoriti s 

jednim izvođačem i provesti jedinstveni 

postupak nabave? 

  

 

 

 

Građevinske radove je moguće ugovoriti po 

grupama s više izvođača (npr. zemljani, 

betonski, bravarski itd.), uz uvjet da korisnik 

imenuje glavnog izvođača radova, sukladno 

Zakonu o gradnji i drugim relevantnim 

propisima. Aktivnosti građenja ne moraju 

biti ugovorene kao jedna nedjeljiva cjelina s 

jednim izvođačem, ali svi ugovori moraju 

biti pravilno dokumentirani i povezani s 

troškovnikom. 



 

 

 

 

 

 

 

Je li prihvatljivo da poslove stručnog nadzora 

nad gradnjom u skladu s posebnim propisom 

obavlja prijavitelj na natječaj (fizička osoba) 

ako ispunjava kriterije za stručni nadzor 

prema posebnom propisu – članstvo u 

Komori ovlaštenih inženjera i dr. s tim da 

trošak stručnog nadzora ne participira u 

ukupnim troškovima projekta? 

 

 

 

 

 

 

 

LAG nije nadležan za tumačenje odredbi 

Zakona o gradnji i pripadajućih pravilnika 

koji uređuju poslove stručnog nadzora. 

Prema točki 3.4. Natječaja – neprihvatljivost 

troškova, troškovi vlastitog rada su 

neprihvatljivi za sufinanciranje, stoga trošak 

takvog stručnog nadzora (ako je u skladu sa 

zakonodavstvom koje uređuje područje 

gradnje) neće biti prihvatljiv za 

sufinanciranje. 

Je li potrebno predavati Obrazac 4 ako se 

građevinski radovi izvode isključivo prema 

pravomoćnoj građevinskoj dozvoli i 

glavnom projektu? 

 

Obrazac 4 nije potrebno dostavljati ako se 

građevinski radovi izvode isključivo prema 

pravomoćnoj građevinskoj dozvoli i 

glavnom projektu. U tom slučaju dozvola i 

projekt zamjenjuju Obrazac 4. 

Može li se nabavu pojedinih stavki provesti i 

zaključiti prije konačne odluke o odabiru i 

potpisa ugovora? Ovo pitanje se referira na 

napomenu s predavanja u odnosu na navod 

na str. 12 teksta natječaja i Prilog 2 

Pravilnika o provedbi lokalnih razvojnih 

strategija unutar intervencije 77.06. 

„Postupci nabave mogu započeti nakon 

objave ovog Natječaja, ali ne smiju biti 

zaključeni prije podnošenja zahtjeva za 

potporu na ovaj Natječaj“. 

 

Kao što ste naveli, prema odredbama 

Natječaja postupci  nabave mogu započeti 

nakon objave Natječaja, ali ne smiju biti 

zaključeni prije podnošenja zahtjeva za 

potporu na Natječaj, osim kupnje zemljišta i 

objekata, općih troškova u svrhu pripreme i 

provedbe projekta, koji mogu biti zaključeni 

prije podnošenja zahtjeva za potporu na ovaj 

Natječaj, ali ne prije 1. siječnja 2023. godine. 

Pod zaključenim postupkom nabave smatra 

se zakonski obvezujuća obveza za 

naručivanje usluga ili bilo koja druga obveza 

koja takvu radnju čini neopozivom (kao što 

je potpis ugovora, izdavanje narudžbenice, 

izvršnost odluke o odabiru u postupcima 

javne nabave).  

Nabavu možete započeti nakon podnošenja 

zahtjeva za potporu vodeći računa o 

pravilima nabave i maksimalnim iznosima 

troškova koji su navedeni u prilogu 6 

Natječaja, ali snosite rizik da 

ulaganja/troškovi za koje ste proveli nabavu 

ne budu odobreni u postupku ocjenjivanja 

zahtjeva za potporu. Želimo naglasiti da 

konačnu ocjenu prihvatljivosti i provedenog 

postupka nabave daje provedbeno tijelo 

temeljem uvida u svu dokumentaciju i 

opravdanost ulaganja u kontekstu 



 

konkretnog projekta o čemu svakako treba 

voditi računa. 

 

 

 

 

Može li se prema uvjetima priloga 3. 

Natječaja ostvariti bodove u dvije kategorije 

ako je predmet nabave jedan uređaj tako da 

je za doprinos ublažavanju klimatskih 

promjena i prilagodbi tim promjenama 

predmet nabave jedan traktorski priključak 

(u obrazloženju 4.2. se npr. navodi podrivač) 

a zatim kao nadgradnja tog istog priključka u 

svrhu doprinosa digitalnoj tranziciji u 

poljoprivredi npr. uređaj za 'smart' doziranje 

gnojiva koji je putem računala i 

programabilnog sučelja povezan s traktorom 

tzv. IoT ili je potrebno planirati odvojenu 

nepovezanu nabavu? 

 

Svaki kriterij odabira zahtijeva zasebnu 

aktivnost. Nabava jednog uređaja (npr. 

podrivač sa smart nadogradnjom) ne može 

istovremeno biti osnova za bodove u dvije 

kategorije (klima + digitalna tranzicija). Da 

bi korisnik ostvario bodove u više kategorija, 

potrebno je planirati zasebne aktivnosti ili 

nabavu. Ne možemo dati konkretan odgovor 

na drugi dio pitanja jer se svaki projekt 

ocjenjuje pojedinačno, u skladu s 

dokumentacijom koju korisnik priloži.  

Je li kamere odnosno video nadzor ( u ovom 

slučaju nadzor konja), se priznaje za 

opremanje objekata ili se priznaje kao 

doprinos u digitalnoj tranziciji u 

poljoprivredi i dali se mogu ostvariti bodovi. 

Nabava kamera za video nadzor (npr. nadzor 

konja) može biti prihvatljiva kao oprema u 

sklopu opremanja objekata, ako se koristi u 

funkciji poljoprivredne proizvodnje. 

Je li se priznaje ugradnja PVC prozora i vrata 

u građevinskom objektu i je li se mogu 

ostvariti bodovi za to? 

Ugradnja PVC prozora i vrata može biti 

prihvatljiv trošak u sklopu održavanja 

objekta. Za takvu vrstu ulaganja nije moguće 

ostvariti bodove po kriterijima odabira. 

Važno je naglasiti da se svaki projekt 

ocjenjuje pojedinačno, u skladu s 

dokumentacijom koju korisnik priloži. Ako 

je iz cjelokupne prijavne dokumentacije 

jasno vidljiv gospodarski smisao i 

svrhovitost nabave PVC prozora i vrata u 

odnosu na ciljeve i svrhu intervencije, trošak 

može biti prihvatljiv. 

Konačnu ocjenu prihvatljivosti daje 

provedbeno tijelo temeljem uvida u svu 

dokumentaciju i opravdanost ulaganja u 

kontekstu konkretnog projekta. 

 Da li možemo prodavati višak ostvarene 

struje od solarne elektrane HEP-u? Ako 

ne,nakon koliko godina možemo prodavati 

struju? 

  

Ne, prema točki 3.1 Prihvatljivost projekta  

proizvedena električna energija se mora 

koristiti isključivo za podmirenje vlastitih 

potreba poljoprivrednog gospodarstva za 

električnom energijom. Ovaj uvjet potrebno 

je ispunjavati tijekom petogodišnjeg 

razdoblja nakon isplate sredstava (tzv. ex 

post razdoblje). Nakon isteka tog razdoblja, 



 

korisnik može prodavati višak struje, ako 

ispunjava tehničke i regulatorne uvjete za to 

(ugovor s HEP-om, priključak, obračun). 

 

Poštovani, 

smatra li se aktivnost kupnje softwarea, tj. 

programa za vođenje poslovanja OPG-a koji 

ima  nadzor prihoda i rashoda, ulaz i izlaz 

robe, obračun svih troškova kategoriziranih u 

grupe, kalkulaciju dobiti i mogućnost 

filtriranja podataka prema želji korisnika itd. 

doprinosom digitalizaciji? 

 

 

Da, kupnja softvera za vođenje poslovanja 

(računovodstvo, ulaz/izlaz robe, kalkulacije, 

analiza itd.) smatra se aktivnošću koja 

doprinosi digitalnoj tranziciji u poljoprivredi 

i može donijeti bodove prema kriterijima 

digitalizacije, ako je jasno dokumentirano. 

Osim toga, ljubazno molim informaciju 

postoji li neki postotak financiranja koji se 

odnosi na digitalizaciju ili doprinos klimi i 

okolišu koji je obavezan da bi prijavitelj 

ostvario bodove po navedenim kriterijima 

(čini mi se da ne, ali bih htjela biti sigurna)? 

Ne postoji obvezni minimalni postotak 

ulaganja u digitalizaciju ili klimu da bi se 

ostvarili bodovi. Dovoljno je da projekt 

sadrži zasebnu aktivnost koja ispunjava 

svrhu tog kriterija – čak i ako se radi o manjoj 

komponenti projekta. 

 U Prilogu 1 Natječaja pod točkom 9. navodi 

se dokumentacija koju je potrebno dostaviti, 

a vezano za područje gradnje dok se u 

Prilogu 3 Kriterij odabira navodi da će se 

bodovati Opremanje građevina/objekata u 

svrhu obavljanja primarne poljoprivredne 

proizvodnje. Pitanje glasi: Da li je prihvatljiv 

trošak koji se odnosi na adaptaciju građevine 

koja će se opremiti (npr. popravak krovišta, 

zamjena stolarije, ugradnja rashladnih 

uređaja i sl.) te opremanje i da li će prema 

kriteriju bodovanja takvo ulaganje ostvariti 

maksimalan broj bodova prema kriteriju 

3.1.? 

Da, održavanje građevine i njeno opremanje 

mogu biti prihvatljive aktivnosti. Međutim, 

bodove prema kriteriju 3.1. moguće je 

ostvariti samo za dio koji se odnosi na 

opremanje, a ne za troškove održavanja 

građevine. 

Da li se nakon objave natječaja može 

suvlasnik građevine upisati kao član OPG-a? 

Može, ali je ovu promjenu potrebno izvršiti 

prije podnošenja zahtjeva za potporu. 

 

Objekt odnosno građevina nalazi se na adresi 

različitoj od adrese na kojoj je sjedište OPG-

a, u suvlasništvu je nositelja OPG-a i isto je 

na području LAG obuhvata. Da li je 

prihvatljivo ulaganje u navedenu građevinu? 

Da, ulaganje je prihvatljivo ako se objekt 

nalazi na području LAG-a, u suvlasništvu je 

nositelja OPG-a i koristi se za djelatnost 

OPG-a. Adresa objekta ne mora biti 

identična adresi sjedišta OPG-a, ali mora biti 

jasno povezana s njegovom proizvodnjom. 

Vodite računa da je u slučaju kada korisnik 

nije zemljišno knjižni vlasnik (1/1) 

nekretnine koja je predmet ulaganja potrebno 

dokazati pravni interes. Više pogledajte u 

točki 12. Priloga 1. Dokumentacija za 

podnošenje zahtjeva za potporu. 

 


